



# БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК СОВЕТСКОЙ КУЛЬТУРЫ

*Сегодня в Баку  
начинаются  
гастроли  
Государственного  
дважды ордена  
Ленина Большого  
театра Союза ССР*



С большим нетерпением ждали мы, бакинцы, этого большого праздника культуры — выступления всемирно прославленного творческого коллектива. И вот этот радостный день настал, начинаются гастроли Большого театра Союза ССР. Мы рады этой встрече еще и потому, что пройдет она в знаменательное время — год 60-летия образования СССР, этому славному юбилею она и посвящена.

В нашей памяти еще свежи впечатления от проходивших в Азербайджане

Дней культуры Российской Федерации, Дней советской литературы, Дней украинской и узбекской литературы и искусства. Такие встречи стали традиционными. И нынешняя встреча с коллективом Большого театра явится эффективным средством приобщения к славным достижениям великого русского народа.

В нашей республике хорошо знают и глубоко ценят творчество таких блистательных мастеров вокально-сценической культуры, как приехавшие на гастроли

В. Атлантов, Ю. Мазурок, Т. Милашкина, А. Ворошило, А. Эйзен, Б. Руденко, Т. Синявская, И. Морозов, Л. Авдеева, и многих других прославленных мастеров Большого театра, встреча с которыми всегда доставляет огромную радость.

Мы увидим такие выдающиеся произведения русской классики, как «Евгений Онегин» и «Иоланта» П. Чайковского, «Моцарт и Сальери» Н. Римского-Корсакова, «Наменный гость» А. Даргомыжского, сможем встретиться с ведущими исполни-

телями театра в их концертах во Дворце имени В. И. Ленина, в Азербайджанском театре оперы и балета имени М. Ф. Ахундова, в филармонии имени М. Магомаева. Для нас, бакинцев, приятно и то, что мы сможем услышать в составе исполнителей этого прославленного коллектива и нашего земляка Стаса Сулейманова.

Я — нефтяник. И не сомневаюсь, что меня в этом поддержат все рабочие, кто подбывает на спектаклях Большого театра СССР, — встречи с прославленным

коллективом, красотой и гордостью нашего многонационального искусства, обогатят нас духовно.

Приветствуя от имени рабочего класса республики коллектив театра, еще раз хочется от всего сердца сказать: мы рады этой встрече, добро пожаловать!

**Салман НАГИЕВ,**  
буровой мастер, Герой  
Социалистического Труда.

На снимке: встреча артистов Большого театра.